11Iro

HWmsa: Muxaun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2011 16:07:13

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenust Bpada: 05.11.2011 18:33:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/245578/answer/246649




[TepuaTku ceriyac Be3[e OMHOPA30BbIe( OIS OCMOTPA - HECTEPUTIbHEIE), THCTPYMEHTE! ,B OCHOBHOM -
MHOIOpa30Bble. YPOreHUTaIbHbIM BOCTIAIUTENIBHEIN NIPOLIeCC He pa3feisieTcs 110 OpraHaM, OH - e[IUH,
IIPOCTO MPOSIBIIIETCS IIEPUOAUYECKU B pa3HHIX "MecTax". Morna ObITh peakius Ha 3a00p Ma3Ka
IIPOCTO.



